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_____________________________________________________________________________________ 

NOTULEN: Algemene ledenvergadering 2021 
 

Datum:  14 oktober 2021 

Plaats:  Het Patronaat 

Aanwezig: Mieke van Lisdonk Corry Coolegem 

 Hans van Hak Leo Looijen 

 Henry van Houten Anny Castelijns (notulen) 

   

 Er waren 74 leden aanwezig inclusief bestuurr..  

_____________________________________________________________________________________________________ 

 

1. Opening  

De voorzitter opent de vergadering door de aanwezigen hartelijk welkom te heten. Deze 

uitgestelde Jaarvergadering over het jaar 2020 is de eerste grote bijeenkomst na Corona dit 

jaar. Alle vrijwilligers worden nog eens extra bedankt voor hun inzet tijdens de coronatijd. 

De overledenen van 2019 tot 1-10-2020 die in de RVS hebben gestaan van december-

januari 2020-2021 worden nogmaals herdacht. 

De overledenen van 1-10-2020 tot 12-10-2021 worden door de voorzitter opgenoemd en 

daarna wordt verzocht om een moment stilte. 

2. Mededelingen 

De mensen worden gevraagd om bij RABO clubsupport te stemmen op 

Seniorenvereniging KBO-Zeelst Indien er mensen zijn die hulp nodig hebben kunnen ze 

hulp inroepen bij het bestuur. Vorig jaar hebben we € 870,- ontvangen van de Rabobank. 

3. Vaststellen agenda 

De agendapunten 9 en 10 worden omgewisseld. 

4. Vaststellen van het verslag van de schriftelijke vergadering van oktober 2020 

Er zijn geen opmerkingen. De voorzitter bedankt de secretaris voor het verslag. 

5. Jaarverslag 2020 van de secretaris 

Met behulp van de  beamer geeft de secretaris een verslag over wat zich in 2020 heeft           

afgespeeld. Ze bedankt Mieke Hurkx voor haar hulp bij het jaarverslag. Bijna alles is 

geannuleerd in 2020, maar dit wordt in 2022 weer opgepakt. 

De voorzitter doet verslag over de werkgroep ledencontact. Bezoeken aan 75- en 85 jarigen 

worden uitgebreid met 95 jarigen. Nabestaandencontact is in 2021 opgepakt door Kees 

v.d.Aa. Een half jaar na overlijden ontvangen de nabestaanden een kaartje met de vraag of 

ze hulp nodig hebben. 

6. Financieel jaarverslag van de penningmeester  

Via een presentatie geeft hij een overzicht van de inkomsten, uitgaven en resultaat, 

geclusterd in rubrieken en middels blokdiagrammen. Het grote bedrag aan Brabant valt op, 

maar we hadden toen per 1 januari ruim 500 leden en je betaalt per lid. De doelreserves 

vallen ook op, maar de penningmeester legt uit dat dit ook te maken heeft met het 

aanvragen van subsidie. Hij legt uit waar dit voor bedoeld is. 
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7. Verslag van de Kascontrole commissie 

De kascommissie bestaat uit de heren Jan Meeuwis en Pierre Bijnen.    

 Zij tekenen de verklaring dat alles is gecontroleerd en goed bevonden en wordt er decharge 

verleend over het financiele beleid. De voorzitter dankt de leden van de commissie. 

8.  Benoemen kascommissie 2022 

Jan Meeuwis is herkiesbaar en gaat nog een jaar door.  

 Voor Pierre Bijnen komt Jose van Lieshout.  

 Als reservelid stelt Riek Kruter-Bijnen zich beschikbaar. 

9.  Vooruitblik 2022 

De voorzitter geeft aan dat er wekelijks meer dan 100 leden deelnemen aan de vaste  

activiteiten. We willen meer themadagen gaan organiseren om de leden voorlichting te  

geven. Belangenbehartiging wordt steeds belangrijker. Dit gebeurt in de Seniorenraad over  

o.a. wonen, welzijn en zorg. We hebben ook contact gezocht met basisschool Zeelsterhof.  

Werkgroep Educatie en cultuur heeft dit jaar niet veel kunnen doen, maar in 2022 hebben  

we weer volop activiteiten. De vaste wekelijkse activiteiten maar ook de reizen, excursies,  

pupquiz, stads- en natuurwandelingen, bloemschikken, oude films, tekenlessen,  

reanimatiecursus, een soos op zondag en een Seniorendag op 21 mei 2022. 

 10.  Bestuurssamenstelling 

Corry Coolegem treedt af en is niet meer herkiesbaar. Haar functie in het bestuur wordt  

niet opgevuld. Twee leiders van werkgroep Ledencontact en Communicatie ambiëren geen  

bestuursfunctie. Zij krijgen de agenda, verslagen en andere stukken toegestuurd en kunnen  

altijd als adviseur aanschuiven in de vergadering. Bovendien zitten er in beide  

werkgroepen bestuursleden die ze op de hoogte kan houden. Na een jaar gaan  

we dit evalueren. 

11. Afscheidnemen van Jos van Delft, Kees van der Aa en Corry Coolegem 

De voorzitter vertelt over hun tijd in het bestuur. Gerard de Wilt heeft ook nog iets te  

vertellen en geeft aan alle drie de erespeld met een oorkonde. Een bos bloemen 

 en cadeaubonnen maken het compleet. 

Henk Willems krijgt ook een erespeld met oorkonde, bloemen en cadeaubonnen voor het 

vele werk dat hij heeft gedaan en nog doet. 

 De voorzitter bedankt Gerard de Wilt voor het uitreiken van de speldjes. 

12. Rondvraag 

 Mieke: De enquête invullen over de RVS en website. 

 Grard: Samenwerking KBO, Zonnebloem en NLK. Sommige dingen samen doen. 

 Hans: Blanco formulier Herfstwandeling en EHBO. Niemand weet van wie. 

 Harrie: Start Herfst wandeling ipv Waalre in Knegsel bij de Kempen. 

13. Sluiting 

Om 16.00 uur sluit de voorzitter de vergadering. In de pauze wordt een film afgespeeld 

die is gemaakt door Martien Spiegels waarvoor onze dank. 

  


